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Podstawowe informacje

Nazwa badania BADANIE SATYSFAKCJI PRACOWNIKÓW MRJOB

Autor MRJOB 

Język kwestionariusza pl

Pierwsza odpowiedź
Ostatnia odpowiedź

02. 07. 2018
12. 07. 2018

Czas trwania 11 dni



BADANIE SATYSFAKCJI PRACOWNIKÓW MRJOB

Wybór opcji, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

18-25 12 11.65%

26-35 29 28.16%

36-45 20 19.42%

46-55 28 27.18%

powyżej 55 14 13.59%

Wiek (w latach)



BADANIE SATYSFAKCJI PRACOWNIKÓW MRJOB

Wybór opcji, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

elektryk 74 71.84%

spawacz 1 0.97%

monter instalacji sanitarno-grzewczych 9 8.74%

stolarz 4 3.88%

brukarz 0%

operator koparki 0%

monter okien i fasad 8 7.77%

zbrojarz 0%

ślusarz 1 0.97%

monter konstrukcji stalowych 6 5.83%

Zawód 1/2
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Wybór opcji, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

Mniej niż 1 miesiąc 5 4.85%

1-3 miesiące 26 25.24%

4-6 miesięcy 25 24.27%

7-12 miesięcy 18 17.48%

powyżej roku 29 28.16%

Jak długo pracujesz w MRJOB?
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Wybór opcji, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

do 3 m-cy 5 4.85%

4-6 m-cy 5 4.85%

7-12 m-cy 4 3.88%

powyżej 1 roku 89 86.41%

Jak długo planujesz pracować w Niemczech?
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Wybór, więcej możliwości, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

Norwegia 34 33.01%

Holandia 21 20.39%

Francja 14 13.59%

Belgia 21 20.39%

nie planuje 49 47.57%

Inne, jakie? 19 18.45%

Czy bierzesz pod uwagę wyjazd do innego kraju w celu podjęcia pracy? Jeśli tak, to do jakiego?
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Semantyczna różnica, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

1 2 3 4 5

ŹLE 1 5 11 37 49 DOBRZE

Jak oceniasz kontrahenta u którego świadczysz pracę na terenie Niemiec (jako miejsce pracy)?
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Semantyczna różnica, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

1 2 3 4 5

ŹLE 1 4 8 36 54 DOBRZE

Jak oceniasz relacje z kierownikiem w miejscu pracy?



BADANIE SATYSFAKCJI PRACOWNIKÓW MRJOB

Semantyczna różnica, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

1 2 3 4 5

ŹLE 2 2 15 31 53 DOBRZE

Jak oceniasz relacje z współpracownikami w miejscu pracy?



BADANIE SATYSFAKCJI PRACOWNIKÓW MRJOB

Wybór opcji, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

zdecydowanie TAK 62 60.19%

raczej TAK 38 36.89%

raczej NIE 2 1.94%

zdecydowanie NIE 1 0.97%

Czy jesteś zainteresowany pracą w godzinach nadliczbowych?



BADANIE SATYSFAKCJI PRACOWNIKÓW MRJOB

Semantyczna różnica, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

1 2 3 4 5

NEGATYWNIE 1 1 9 47 45 POZYTYWNIE

Cały  proces Rekrutacji oceniam
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Wybór opcji, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

zdecydowanie TAK 34 33.01%

raczej TAK 66 64.08%

raczej NIE 2 1.94%

zdecydowanie NIE, dlaczego? 1 0.97%

Przed zatrudnieniem warunki i zasady pracy zostały mi przedstawione w sposób zrozumiały
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Wybór opcji, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

zdecydowanie TAK 42 40.78%

raczej TAK 58 56.31%

raczej NIE 2 1.94%

zdecydowanie NIE, dlaczego? 1 0.97%

Podczas rekrutacji rekruter odpowiedział na wszystkie moje pytania
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Semantyczna różnica, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

1 2 3 4 5

NEGATYWNIE 0 5 8 34 56 POZYTYWNIE

Kontakt z moim opiekunem MRJOB oceniam
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Semantyczna różnica, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

1 2 3 4 5

NEGATYWNIE 2 3 13 33 52 POZYTYWNIE

Kontakt z moim managerem kontraktu MRJOB oceniam



BADANIE SATYSFAKCJI PRACOWNIKÓW MRJOB

Wybór opcji, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

TAK 84 81.55%

NIE 19 18.45%

Podczas Zatrudnienia otrzymałem „Ulotkę informacyjną pracownika oddelegowanego do DE"



BADANIE SATYSFAKCJI PRACOWNIKÓW MRJOB

Wybór opcji, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

zdecydowanie TAK 66 64.08%

raczej TAK 36 34.95%

raczej NIE 0%

zdecydowanie NIE, dlaczego? 1 0.97%

Umowy i inne dokumenty dotyczące zatrudnienia otrzymałem w terminie (podczas zatrudnienia)



BADANIE SATYSFAKCJI PRACOWNIKÓW MRJOB

Wybór opcji, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

zdecydowanie TAK 45 43.69%

raczej TAK 50 48.54%

raczej TAK (Odpowiedź 3) 6 5.83%

zdecydowanie NIE, dlaczego? 2 1.94%

Zaświadczenia, o które wnioskuję, otrzymuję na czas (w trakcie zatrudnienia)
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Wybór, więcej możliwości, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

kontakt telefoniczny 87 84.47%

e-mail 74 71.84%

Facebook 7 6.8%

sms 44 42.72%

poczta tradycyjna 0%

spotkanie osobiste w biurze MR JOB 3 2.91%

Inne,  jakie ? 2 1.94%

Proszę o zaznaczenie, które sposoby kontaktu z MR JOB są dla Pana najwygodniejsze 1/2
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Wybór opcji, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

zdecydowanie TAK 43 41.75%

raczej TAK 52 50.49%

raczej NIE 3 2.91%

zdecydowanie NIE, dlaczego? 5 4.85%

Fiszki z informacją o wynagrodzeniu są dla mnie zrozumiałe
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Wybór opcji, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

zdecydowanie TAK 61 59.22%

raczej TAK 35 33.98%

raczej NIE 4 3.88%

zdecydowanie NIE, dlaczego? 3 2.91%

Moje wynagrodzenie otrzymuję na czas
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Wybór opcji, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

zdecydowanie TAK 8 7.77%

raczej TAK 72 69.9%

raczej NIE 11 10.68%

zdecydowanie NIE, dlaczego? 12 11.65%

Wysokość mojego wynagrodzenia w stosunku do ofert innych Agencji oferujących pracę na terenie Niemiec 
jest satysfakcjonująca:



BADANIE SATYSFAKCJI PRACOWNIKÓW MRJOB

Wybór opcji, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

zdecydowanie TAK 36 34.95%

raczej TAK 56 54.37%

raczej NIE 5 4.85%

zdecydowanie NIE, dlaczego? 6 5.83%

Warunki mieszkaniowe  oceniam jako dobre
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Wybór opcji, odpowiedziano 103x, brak odpowiedzi 0x

Odpowiedź Odpowiedzi Udział

zdecydowanie TAK 37 35.92%

raczej TAK 64 62.14%

raczej NIE 1 0.97%

zdecydowanie NIE, dlaczego? 1 0.97%

Poleciłbym swoim znajomym pracę przez Agencję MR JOB
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DZIĘKUJEMY PRACOWNIKOM 
ZA POŚWIĘCONY CZAS I ZAANGAŻOWANIE!


